

Осеннее настроение

31 октября, накануне осенних каникул, в МАОУ «СОШ № 21» состоялся конкурс «Осеннее настроение». За звание «Мисс Осень» и «Мистер Осень» решили посоревноваться учащиеся 8-11 классов. Программа конкурса включала в себя различные этапы: визитка (представление), поэтический, спортивный, логический, танцевальный.

В жюри конкурса вошли директор школы Л.А.Кожевникова, председатель Совета коллектива школы Л.И.Боровских, учитель информатики Л.И.Кадыкова. Все участники конкурса проявили себя очень достойно. Во время визитки каждый из участников проявил себя очень разнообразно: Екатерина Невоструева (8 «а») показала танец, Владислав Обогрелов представил (8 «а») мини-тренировку по боксу, Анастасия Усольцева (9 «б») и Алина Тарасова (10 «а») рассказали стихи собственного сочинения, Иван Алексеено поразил всех зрителей рассказом о себе, Егора Подкина (9 «б») и Дмитрия Мазина (10 «а») представили одноклассники в музыкальной зарисовке, Семён Волков и Юлия Бердинская (11 «а») показали театральные сценки. Александра Московских (8 «б») составила о себе фотопрезентацию, а участники из 9 «а» класса Шубцев Максим и Шайхулова Ленара сняли шуточный видеofilm.

Завершился конкурс танцевальным баттлом. Претенденты на звание «Мисс Осень» и «Мистер Осень» должны были угадать музыкальный фрагмент и изобразить стиль танца.



По итогам конкурса звания «Мисс Осень» и «Мистер Осень» были присвоены учащейся 10 «а» класса Алине Тарасовой и учащемуся 11 «а» класса Семёну Волкову.



Заместитель директора по УВР Л.Ф.Малютина